



# 受贿:米粉箱藏百万现金 迷信:求神避邪符挂身上 女色:曾与7名女性大搞婚外情 原县委书记卞光华 荒唐事



8年间累计受贿639万余元,其中仅收受一名民营企业老板的贿赂就达370万元……  
江西安远县原县委书记卞光华7日被江西省高级人民法院通告以受贿罪,二审判处有期徒刑15年。

记者调查获悉,卞光华在赣州市安远县、会昌县任职期间,不仅大肆收受别人以土特产为幌子的大额现金,为请托人“量身打造”工程项目非法牟利,而且把风水先生奉为座上宾,一旦工作上遇到困难,便将他们的“指点”当做金科玉律。

## 1 以权谋私 行贿款变身土特产,权力关照行方便

卞光华在2005年至2013年间,先后任安远县委副书记、副县长,会昌县委副书记、代县长、县长,安远县委书记。2014年10月8日,赣州市中级人民法院一审以受贿罪和滥用职权罪判处卞光华有期徒刑17年,并处没收财产60万元。一审宣判后,卞光华不服判决,提出上诉。

经江西省高级人民法院二审审理查明,卞光华多次利用职务之便,为他人谋取利益,非法收受多名企业老板、公职人员财物共计价值人民币639.3613万元、美元2252.5元(其中70万元未遂)。其中,收受江西会昌顺达实业有限公司董事长谢祚珍一人的贿赂便达370万元。

2009年春节前一天,谢祚珍交

代司机从车里搬了一个20公斤装的米粉箱以及一些酒、茶叶等到卞光华汽车后备箱里。卞光华对此次受贿行为回忆称,他到家后,打开米粉纸箱,发现里面装有百元面额的现金,数了数共有100沓,共计100万元。

2007年至2011年期间,以送米粉、豆干等土特产为障眼法向卞光华行贿,成为谢祚珍惯用的手法。至案发时,谢祚珍共向卞光华行贿6次,其中3次单笔金额为100万元。

谢祚珍频频行贿的目的,就是获得卞光华在项目开发建设、规划设计更改、工程承接建设等方面的关照。对此,卞光华心知肚明,并竭尽全力予以关照。其中,谢祚珍为保障自己在会昌县所开发的“财富港”

小区能够升值,他找到卞光华,希望更改“财富港”小区规划,将县里新修的湘南三路贯穿“财富港”小区延伸至国道。

随后,时任会昌县县长的卞光华亲自主持会议,完全按照谢祚珍的“要求”,作出了调整规划的决定。而这意味着,“财富港”楼盘的容积率、建筑密度都将随之变化。“共增加了1500平方米的店面,小区其他住宅和店面也大大升值。”谢祚珍案发后交代称。

卞光华在案后反思:“面对金钱的诱惑,我直接干预插手政府工程项目。我设身处地为他着想,全盘接受他所提出的条件,量身定做为他设置标准。”

## 2 迷信风水 求神避邪符挂身上,风水先生成为座上宾

据办案人员透露,调查组对卞光华采取强制措施后,依程序检查其随身物品时,竟发现其身上求神避邪的符、钱类东西竟然有六七样之多。

赣州市纪委通报指出,卞光华

长期放松世界观的改造,背离理想信念,思想蜕化变质,这是卞光华腐化堕落的根本原因。

“迷信心态导致抵制各种诱惑的能力急剧下降,经常为人情关、亲情关所困,判断是非无标准,处事没

有原则,甚至丧失立场,拿原则做交易。”卞光华反思说,不信苍生信鬼神,特别相信风水先生谢某、郭某能够指点迷津,常常把他们的话当做金科玉律,工作中遇到困难就痴迷地求助他们。

# 湖南衡阳县查官员吸毒 有干部故意尿裤子拒绝检测

2015年7月底,湖南省纪委监察厅在其官方网站的“创新实践”一栏中发布信息披露,针对党员、国家公职人员吸毒问题,隶属于衡阳市的衡阳县今年专门出台了《衡阳县关于党员、国家公职人员吸毒行为的处理办法》,坚持“涉毒嫌疑必检、涉毒疑犯必究、涉毒案件必控、涉毒公职必查、涉毒场所必罚”。

### 涉毒党员、公职人员被登报

2015年2月13日,当天出版的衡阳县委机关报《今日衡阳》第二版在当地群众、干部中格外“抢手”。原来,这个版上刊登了衡阳县纪委监察局发布的《有关案件情况通报》。在这份涉及数十人被处分的通报中,有18名党员、国家公职人员被单独列出,他们分别任衡阳县国税局机关党委办公室主任、镇法律服务所主任以及小学教师、医院职工等。

而他们受到处分的原因相同:均是违反国家法律规定吸食毒品。

而不到1个月前,今年1月15日,衡阳县刚刚发布了《关于党员、国家公职人员吸毒行为的处理办法》。

记者注意到,除了上述18人外,衡阳县纪委2014年12月发布的年度案件查处情况通报中,还提及了9名党员、国家公职人员因吸毒受到处分。

8月11日,衡阳县纪委办公室王主任向记者介绍,除了上述人员外,目前还有20多名党员、国家公职人员被查出涉毒,目前正在调查处理阶段。而据该县纪委副书记阳武元透露,目前涉毒被查、尚未公布处理结果的具体人数是21个。

### 党员干部吸毒情节严重可双开

记者注意到,上述《办法》共计

13条内容,明确了“吸毒行为”和适用对象,在处理措施上则针对适用对象的行为程度和关系隶属情况作出明确安排。

其中规定,凡经公安机关认定为吸毒的党员,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看或者开除党籍处分。而凡经公安机关认定为吸毒的国家公职人员,给予降低岗位等级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。

上述《办法》中,对于“吸毒情节严重”的认定范围包括:曾经因吸毒被公安机关查获并作出行政处罚决定,再次吸食、注射毒品;采取注射方式使用毒品或者多次使用两类以上毒品的;使用毒品后伴有聚众淫乱、自伤自残或者暴力侵犯他人人身、财产安全等行为的。《办法》明确,有上述情形之一的,即视为“吸毒情节严重”。

衡阳县纪委监察局办公室有关

负责人向记者表示,这也意味着,党员干部如果吸毒情节严重,可直接双开。

### 曾有干部耍赖,在检测室尿在裤子上

衡阳县公安局禁毒大队肖大队长也坦言,对党员干部、国家公职人员涉毒案件的查处上,相对更难一些。“首先,他们吸毒隐蔽性要更高,特别是吸毒的场所,非常隐蔽。此外,这类人员被查出后还抱有侥幸心理,想通过一些渠道来逃避处罚。”肖大队长介绍。

还有就是取证难。据介绍,公安机关去年在查处当地运输交通部门的干部涉毒案时,有一名干部坐在检测室内耍赖,拒不接受尿检,甚至把尿撒在了裤子和身上。“他们认为不接受尿检,就没有证据,实际上可以通过其他方式进行强制检测。”肖大队长说。综合

## 国家旅游局调查 游客滞留泰国机场事件

部分中国游客滞留泰国廊曼国际机场事件发生后,国家旅游局立即启动应急机制,通过旅游团队系统核实相关信息,要求重庆市旅游局调查并向社会公开事实。

记者7日晚从国家旅游局获悉,经核实这一团队为重庆游客。国家旅游局已责成重庆市旅游局进一步调查情况,并将事实向社会公开。国家旅游局强调,游客可以通过正当途径合理合法维权,但在任何情况下都不宜采取过激行为。组团社及领队应及时与当地有关部门和地接社沟通情况,向游客作出解释,避免因发生过激行为导致严重后果。

据悉,5日几段“中国游客大闹曼谷机场”的视频在网上迅速传播。视频上,一些游客在泰国廊曼机场因航班延误进行抗议。

对于此次事件,中国大使馆提醒游客,维权需理性,保持良好心态应对延误,是国际乘客基本文明素养之一。此外,泰中旅游同业商会秘书长吴明惕特别提醒,乘客在发生延误时,应与各航空公司沟通,不要将怒气发在机场,因为航空公司只是租借了机场的场地,与机场为不同公司运营。据新华社

## 3 作风腐化

### 曾与7名女性大搞婚外情

在迷信风水的同时,卞光华对女色的迷恋也变本加厉。

据曾经接触过卞光华的人士介绍,卞光华平时给人的印象不错。但出乎大家意料的是,卞光华在接受组织调查期间,主动交代的生活作风问题让人大跌眼镜。

纪委办案人员告诉记者,卞光华在接受调查期间,写了一份检查,其中坦白了曾与7名女性大搞婚外情的事实。卞光华利用手中的权力、地位和影响力去发展婚外情,有的是利用别人夫妻关系一度有矛盾而乘虚而入,有的是利用女性的单纯忽悠勾引,有的是利用对方有求于自己主动以帮忙为由进入。其寻欢作乐的地方,除了任职地,还有赣州、南昌、深圳等地的宾馆、酒店。

在接受调查期间,卞光华说:“金钱、女人充斥脑间,在歧途中越滑越远。”

办案人员认为,卞光华案例说明,当个人自律不严、小节把关不牢的时候,缺口就会打开。因此党员干部要切实把握廉洁自律的初始关、小节关、爱好关、交友关,才能把自己打造成腐败的“绝缘体”。据新华社

## 中小学教师职称 制度改革时间表公布 明年完成首次评审

记者7日在中小学教师职称制度改革电视电话会议上获悉,会议明确中小学教师职称制度改革时间表,2015年12月底前,各省改革实施方案报人力资源社会保障部、教育部审批,2016年完成人员过渡和首次评审,经过2年左右的努力,实现常态化评审,新制度完全入轨。

对于我国1270万中小学教师,职称指标的“僧多粥少”已成为他们职业发展的巨大瓶颈。此次改革提出要建立统一的中小学教师职务(职称)系列,在中小学设置正高级教师职务(职称),这些措施旨在打通中小学教师的晋升通道。

此次改革提出要修订评价标准,注重师德、实绩和实践经历,改变过分强调论文、学历倾向。

此外,此次改革已再次明确提出,修订评价标准,向农村和边远地区教师倾斜。据新华社

## 嫌犯从事网络删帖 4年净赚780余万

金秋时节,历时半年的“网络敲诈和有偿删帖”专项整治工作落下帷幕。这次由国家网信办牵头,联合工业和信息化部、公安部、新闻出版广电总局开展的专项整治工作,治理成果十分显著。

2015年5月,湖北省蕲春县公安局破获了一起特大有偿删帖案,涉案的一家网络公关公司通过“层层转包”的方式将删帖的任务交给“删帖中介”,再分包给“管理员”帮助删帖,“管理员”要么是网站的管理人员、网络论坛的版主,要么是掌握计算机技术的黑客。删帖之后,删帖中介与“管理员”一般按照二八分成。

就是在这样一条庞大的黑色产业链上,不仅有大学生、教师、医生、网络编辑,还有公务员甚至警察,而主要客户则包括政府官员、知名企业和明星等。其中,一名26岁从事删帖业务的犯罪嫌疑人4年净赚780余万元。犯罪嫌疑人自曝全国每年删帖产业的收益竟然数以亿计,从业人员数以万计。据新华社